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Προσευχή στον Φρικτό Γολγοθά για την παύση 
των εχθροπραξιών σε Ισραήλ και Γάζα (ΒΙΝΤΕΟ)
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ιεροσολύμων

Δέηση υπέρ ειρήνης του κόσμου και υπέρ παύσεως πάσης 
εχθροπραξίας στο Ισραήλ και την Γάζα τελέστηκε σήμερα το 
πρωί επί του Φρικτού Γολγοθά από πατέρες της Αγιοταφικής 
Αδελφότητας, προεστώτος του Αρχιεπισκόπου Ιεραπόλεως κ. 
Ισιδώρου, Σκευοφύλακος του Παναγίου Τάφου. 

Στο αδιέξοδο του πολέμου στη Μέση Ανατολή, που κινδυνεύει να βάλει σε μια 
παρατεταμένη κρίση την περιοχή, το Πατριαρχείο Ιεροσολύμων απαντά με 
προσευχή και νηστεία, όπως άλλωστε είχε ανακοινωθεί από τους Αρχηγούς των 
Χριστιανικών Εκκλησιών στην Ιερουσαλήμ.
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Μπροστά στο φρικτό γεγονός του πολέμου που έχει στοιχήσει έως τώρα τη ζωή σε 
χιλιάδες Παλαιστινίους και Ισραηλινούς, κυρίως άμαχο πληθυσμό, τα μέλη της 
Αγιοταφικής Αδελφότητας βρέθηκαν στο σημείο όπου ο Σωτήρας και Λυτρωτής 
του κόσμου τούτου, θυσιάστηκε προσφέροντας το αίμα του λύτρο για τη σωτηρία 
του ανθρώπου.

Το δικό της “Γολγοθά” ανεβαίνει όλες αυτές τις ημέρες η περιοχή της Γάζας, με 
την κατάσταση να έχει οδηγηθεί στο απροχώρητο και τους διεθνείς οργανισμούς 
να ζητούν λύσεις καθώς η περιοχή βρίσκεται στα πρόθυρα της ανθρωπιστικής 
κρίσης.

“Υπέρ επικρατήσεως πνεύματος συνδιαλλαγής και ειρήνης”

“Τό Πατριαρχεῖον Ἱεροσολύμων, προσευχόμενον καθ’ ἑκάστην ἡμέραν ὑπέρ εἰρήνης 
τοῦ σύμπαντος κόσμου, προσεύχεται κατ’ ἐξοχήν διακαῶς σήμερον, 17ην μηνός 
Νοεμβρίου 2023, συμφώνως πρός τήν δήλωσιν τῶν Ἀρχηγῶν τῶν Ἐκκλησιῶν εἰς 
Ἱεροσόλυμα, ἡ ὁποία ἐδημοσιεύθη τήν 13ην Ὀκτωβρίου 2023”, αναφέρει στην 
ανακοίνωσή του το Πατριαρχείο Ιεροσολύμων για τη σημερινή δέηση η οποία 
τελέστηκε επί του Φρικτού Γολγοθά.

“Ἡ προσευχή ἀνεπέμφθη σήμερον ἐπί τοῦ Φρικτοῦ Γολγοθᾶ ὑπέρ παύσεως πάσης 
ἐχθροπραξίας εἰς Ἰσραήλ καί Γάζαν καί ὑπέρ ἐπικρατήσεως πνεύματος 
συνδιαλλαγῆς καί εἰρήνης καί ἀνακουφίσεως πάντων τῶν ἐκ τοῦ πολέμου 
πληγέντων καί ὑπέρ σεβασμοῦ πάσης ἀνθρωπίνης ψυχῆς ὡς εἰκόνος τοῦ Θεοῦ”,
καταλήγει η ίδια ανακοίνωση.






